
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
17 лютого 2016 року м. Кривий Ріг № 80517

Про утворення Саксаганської районної ланки Криворізької міської ланки
Дніпропетровської територіальної підсистеми єдиної державної системи

цивільного захисту та затвердження Положення про неї

З метою організації та здійснення заходів щодо захисту територій від
надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період у Саксаганському
районі, відповідно до рішення виконкому Криворізької міської ради від
09. 12. 2015 № 482 «Про затвердження Положення про Криворізьку міську
ланку Дніпропетровської територіальної підсистеми єдиної державної системи
цивільного захисту», керуючись Кодексом цивільного захисту України,
постановами Кабінету Міністрів України від 09 січня 2014 року № 11 «Про
затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту» та
від 11 березня 2015 року № 101 «Про затвердження типових положень про
функціональну і територіальні підсистеми єдиної державної системи
цивільного захисту», рішенням Криворізької міської ради від 30 березня 2011
року № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх
виконавчих органів», виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Створити Саксаганську районну ланку Криворізької міської ланки
Дніпропетровської територіальної підсистеми єдиної державної системи
цивільного захисту.

2. Затвердити Положення про Саксаганську районну ланку Криворізької
міської ланки Дніпропетровської територіальної підсистеми єдиної державної
системи цивільного захисту, що додається.

3. Суб’єктам господарювання всіх форм власності, які розташовані на
території району або здійснюють діяльність, яка пов’язана з
життєзабезпеченням, впливає, чи може вплинути на життєдіяльність мешканців
району при плануванні та здійсненні заходів у сфері цивільного захисту
враховувати принципи функціонування Саксаганської районної ланки
Криворізької міської ланки Дніпропетровської територіальної підсистеми
єдиної державної системи цивільного захисту викладені в Положенні
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4. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на головного
спеціаліста з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення
Стєннікову Г. В., контроль - на заступника голови районної у місті ради з
питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


